



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с праздником



Сегодня по поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания генерал-лейтенанта юстиции Виктора Анатольевича Наумова сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного республиканского специализированного «Дома ребенка» с Международным днем защиты детей.

Сейчас в учреждении здравоохранения находится 38 детей, с грудного возраста до 4 лет. На протяжении длительного времени сотрудники следственного управления делают все возможное, чтобы окружить вниманием и заботой своих подопечных.

На средства, собранные сотрудниками следственного управления было куплено подарки и другие принадлежности, которые необходимы детям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Сложно сказать, кому это мероприятие принесло больше радости – ребятишкам или сотрудникам следственного управления, так как эмоции переполняли всех.

Пожелаем ребятам крепкого здоровья, хорошего настроения, интересного и яркого лета!

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1232545>